



Ο Μπτσότακης θέλει συνάντηση με τον Ερντογάν

Η Αθήνα απέναντι στην «Ισχυρή ομάδα» της Τουρκίας

• Στόχος, ένας «θορός» οδικός χάρτης για τα ελληνοτουρκικά, που δεν οδηγεί πουθενά! ΣΕΛ. 6



Αλ. Τσίπρας: Βάλτε φρένο στην παντοδυναμία της ΝΔ

• Εφικτή η ανατροπή των συσχετισμών στις εκλογές, τονίζει η Κουμουνδούρου ΣΕΛ. 9

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 της Κυριακής ΑΡ. ΦΥΛ. 1.597 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

ΘΑΡΡΑΛΕΑ
ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Πού βαδίζουμε και με ποιον στόχο;

— έρει κανείς μας ποιον στόχο έχουμε; — Τον ψάχνουμε σε Δύση και Ανατολή, χωρίς να έχουμε ούτε καν μπουσούλα... Ακόμη και στο Μαξίμου κανείς δεν γνωρίζει προς τα πού βαδίζει. Πού οδηγεί η πυξίδα... Αν υπάρχει, βέβαια. Ο «καπετάνιος» ψάχνει να βρει το πλάνο, όμως κι αυτό είναι παλιός κο-

νής... Και το «πλήρωμα» έχει αρχίσει να ανησυχεί... Δεν βλέπει φως στον ορίζοντα... Αυτή είναι η κατάσταση στο «καράβι»... Και βοήθεια δεν φαίνεται από πουθενά... Κάπως έτσι είναι η κατάσταση στη χώρα μας.

Καμία διέξοδος... Στο άγνωστο και όσο αντέξει το «καράβι». Με όσες ελπίδες έχουν απομείνει. Είναι ώρα να χτυπήσει συναγερμός. Όλο τι μια άκρη της χώρας ως την άλλη. Όλοι μαζί να οδηγήσουμε το «καράβι» σε ήρεμο λιμάνι. Να βάλει πλάτη όλο το πλήρωμα για να βγούμε από τη θύελλα.

Και ο Θεός βοηθός. Και όταν περάσει η φουρτούνα, θα είναι η ώρα για ένα νέο ξεκίνημα, με την επιστράτευση ΟΛΩΝ μας. Κανείς δεν πρέπει να λείπει από το γενικό προσκλήτήριο. Πάνω από όλα είναι η γη που μας γέννησε...

Οι 8 στους 10 κόβονται από τις ρυθμίσεις των 36 - 72 δόσεων

Κουκούτι μαλακό δεν έχουν όλοι εκείνοι που αποφασίζουν για εμάς χωρίς εμάς; Είναι απίστευτο. Δεν το χωράει ο νους. Το ηλεκτρονικό σύστημα της ΑΑΔΕ απορρίπτει το 80% των αιτήσεων για ρύθμιση χρεών σε 36 έως 72 δόσεις διότι οι ενδιαφερόμενοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις, μία από τις οποίες είναι οι αρμόδιες σφραγές να ξεκινούν από τον Νοέμβριο του 2021. Από τη νέα ρύθμιση απορρίπτονται όσο χρωστούσαν ακόμα και ένα λεπτό του ευρώ πριν από την 1η Νοεμβρίου 2021 και κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης δεν είχαν καταβάλει όλες τις δόσεις των παλαιών ρυθμίσεων των 120 ή 72 δόσεων (για τα χρέη της πανδημίας).

► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Με ποιους θα «παίξει» ο Αλέξης Τσίπρας

• Οι επτά πυλώνες του προγράμματος του ΣΥΡΙΖΑ

► ΣΕΛ. 18

Θα ελεγχθούν όλες οι κατασκευαστικές εταιρείες

► ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΤΟΝΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Υποψήφια Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ Β3 Νότιου Τομέα Αθηνών ...	ΣΕΛ. 2
ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ Ευρωβουλευτής Νέας Δημοκρατίας	ΣΕΛ. 3
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΥΡΤΣΟΣ Ευρωβουλευτής Renew Europe	ΣΕΛ. 3
ΕΛΕΝΑ ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ Ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ	ΣΕΛ. 4
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 4
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΙΝΣΤΑΝΤΕΛΟΣ Διευθυντής Έλεγχου - Βουλίας - Βουλευτικής	ΣΕΛ. 5
ΧΡΗΣΤΟΣ Θ. ΜΠΟΤΣΙΟΣ Πρόεδρος ε.τ.	ΣΕΛ. 6
ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ Πρόεδρος ε.τ.	ΣΕΛ. 8
ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΗΣ Αντιπρόεδρος ε.τ.	ΣΕΛ. 9
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 9
ΠΟΥΛΚΑΡΙΟΣ ΑΔΑΜΙΔΗΣ Διευθυντής Αν. Καθηγητής Κοινωνικού Δικαίου, Διεθνών Σχέσεων και Προσφύγων στη Στρατηγική Σχολή Ευελπίδων	ΣΕΛ. 9
ΟΛΓΑ ΓΕΡΒΑΖΙΗ Υποψήφια Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ Νομού Λέσβου	ΣΕΛ. 11
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΤΣΟΥΡΑΣ Συνάδελφος Μεταφορών, Καθηγητής Πανεπιστημίου, Δρ. Συγκοινωνολόγος	ΣΕΛ. 14
ΔΕ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΟΥΛΑΡΗΣ Επιστημονικός, Πρόεδρος ε.τ.	ΣΕΛ. 14
ΑΝΙΣΤΑΣΙΑ ΤΣΟΥΚΑΡΑΚΗΣ Συνταγματάρχης (ΣΔ) ε.τ.	ΣΕΛ. 14

Εξομολογήσεις...
Ο «Πρωινός Καφές»... στη σελίδα 16

Στην τελική ευθεία για τις εκλογές η χώρα **ΕΚΒΙΑΣΜΟΙ** και διλήμματα

• Στα ανταξικά αντανακλαστικά της κοινωνίας ποντάρει ο Τσίπρας

«ΑΠΕΙΛΕ» Ο ΜΠΤΣΟΤΑΚΗΣ ΜΕ ΤΡΙΤΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

Η επιβίωση έχει μεγάλο κόστος **Ακρίβυνε η ζωή πάρα πολύ...**

• Τα νοικοκυριά περιορίζουν τα πάντα για να μπορούν να σταθούν όρθια

Τα νοικοκυριά περιορίζουν όλα τους τα έξοδα, κόβουν από παντού για να μπορέσουν να σταθούν όρθια, με την ελπίδα ότι αύριο θα ξεμερώσει μια άλλη μέρα. Μάλιστα, μόνο ο ένας στους δύο δηλώνει ότι θα κάνει δικασίες το φετινό καλοκαίρι. Ο καθημερινός κόπος των νοικοκυριών είναι η εξοικονόμηση χρημάτων και η αύξηση των εσόδων του. Από την έρευνα του Ινστιτούτου Έρευνας Αναμενόμενου Καταναλωτικών Αγαθών (ΙΕΛΚΑ) το διάστημα 6 - 10 Μαΐου σε δείγμα 1.000 καταναλωτών για την επίδραση των ανατιμήσεων στις καταναλωτικές συνήθειες προκύπτει μια τάση εξοικονόμησης χρημάτων για αγορά βασικών αγαθών και υπηρεσιών και δευτερευόντως διαχείρισης χρημάτων. Η πίεση φαίνεται να είναι μεγαλύτερη στη μείωση των δαπανών για βασικές υπηρεσίες και μικρότερη για βασικά αγαθά. Από την άλλη, το «market pass» φαίνεται να είχε θετική επίδραση στην αγορά, αλλά σε μικρό βαθμό. Η Ελλάδα, πάντως, έχει τον πέμπτο χαμηλότερο πληθωρισμό στην Ευρωζώνη. Τον Μάιο υποχώρησε στο 4,1%, προφανώς λόγω της μείωσης των τιμών της ενέργειας.



► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

«Προετοιμάστε σενάρια έγκαιρης αντιμετώπισης» «Καμπανάκι» από τον ΠΟΥ για επιδημία από τη «νόσο X»!

• «Είναι σαν να περιμένουμε έναν μεγάλο σεισμό», λέει ο Μαγιορκίνης

Έχοντας την εμπειρία από την πανδημία του κορονοϊού, ο οποίος έπιασε σε διεθνές επίπεδο τους επιστήμονες και τους δημόσιους φορείς υγείας στην κυριολεξία στον ύπνο, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) στέλνει τώρα σήμα κινδύνου προκειμένου να γίνει από τα κράτη έγκαιρη η προετοιμασία για το ενδεχόμενο μιας επόμενης πανδημίας από τη «νόσο X». Όπως επισημαίνουν οι αξιωματούχοι του ΠΟΥ, ο όρος «νόσος X» περιγράφει μια υποθετική νόσο, άγνωστη μέχρι τώρα

σε τους επιστήμονες, που μπορεί να προέρχεται από έναν ιό, βακτήριο, μύκητα ή κάποιον άλλο παράγοντα, για τον οποίο ίσως να μην υπάρχει φαρμακευτική θεραπεία ή εμβόλιο για την αντιμετώπισή του. Η «νόσος X» ήταν το κύριο θέμα στην πρόσφατη Παγκόσμια Σύνοδο του ΠΟΥ στη Γενεύη, ενώ από το διάστημα κυριαρχεί στη διεθνή παγκόσμια φόρα, όπου εξετάζονται σενάρια άμεσων αντιδράσεων, ώστε στο ξεκίνημά της να αποφευχθεί ο μεγάλος αριθμός θανάτων.

Αρκετοί λοιμοξολόγοι πιστεύουν ότι το ενδεχόμενο να υπάρξει μια «νόσος X» δεν είναι υπερβολή, θεωρώντας μάλιστα ότι μπορεί να είναι ζωονοσογόνο, και αναφέρουν ως πρόσφατο παράδειγμα την έξαρση κρουσμάτων από τη γρίπη των πτηνών. Οι αξιωματούχοι του ΠΟΥ τονίζουν ότι οι αλλαγές στο κλίμα, με την αύξηση της θερμοκρασίας, ευνοούν την επιβίωση των ιών, ενώ η αύξηση του πληθυσμού και η εγκατάσταση των ανθρώπων σε το-

► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

Η υγεία βασική μας προτεραιότητα

Του **ΘΑΝΟΥ ΠΛΕΥΡΗ** πρώην Υπουργού Υγείας, Υπουργού Βουλής ΝΔ Α' Αθηνών



Ύντριγκες και παρασκηνία στην ακροδεξιά πολυκατοικία
• Μάχη επιβίωσης δίνει ο Βελόπουλος - Ένα βήμα πριν από τη Βουλή η Νίκη

Ο φόβος της αποχής σκιάζει τα κόμματα
Ψυφοθηρία με φόντο την Ορθοδοξία

Η γραφειοκρατία μπλοκάρει τον ερχομό τούρκων τουριστών στη χώρα μας

Απόφοιτοι Πολυτεχνείου δύο ταχυτίων!

Πώς διορθώνουμε το Ε9

Ποιο θα είναι το νέο πρόσωπο του TAXIS

Σουτ... και τέρμα

Τα δεδομένα δεν είναι πάντα τα ίδια
Του **ΝΤΡΑΓΚΑΝ ΣΑΚΟΤΑ** Γραμματέα Νέας Δημοκρατίας



Διαβάστε στις **επιλογές** Σας κάλπες ξανά με δωρεάν διαφημιστικό χρόνο

Αλλαγές στη ραδιοτηλεοπτική νομοθεσία... προσεχώς
ACTION 24 **Κινήσεις εκσυγχρονισμού για το Action 24**
Επιστροφή στο ελληνικό πρόγραμμα για τη NOVA

